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Commissie Financiën

	
	

	
	

	
	

	
	

	Aan de ministers van Defensie, Financiën, Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, Sociale Zaken en Werkgelegenheid en Volksgezondheid, Welzijn en Sport,
	

	

	

	

	

	

	

	Plaats en datum:
	Den Haag, 11 april 2019

	Betreft:
	Onderzoek rapporteurs naar toepassing artikel 3.1 CW 2016

	Ons kenmerk:
	2019Z06885/2019D15341

	

	

	In deze brief informeert de vaste Kamercommissie voor Financiën u over een onderzoek van de rapporteurs van de operatie Inzicht in Kwaliteit, de heren Sneller (D66) en Snels (GroenLinks), naar de naleving van artikel 3.1 van de Comptabiliteitswet 2016 (CW 2016). 

Het doel van dit onderzoek is om een indruk te krijgen van de mate waarin nieuwe beleidsvoorstellen die aan de Tweede Kamer zijn aangeboden voldoen aan artikel 3.1. 
De volgende drie onderzoeksvragen staan centraal:
1. In hoeverre voldoen de geselecteerde beleidsvoorstellen aan artikel 3.1 CW 2016?
2. In hoeverre hebben de betrokken ministeries bij deze beleidsvoorstellen aandacht gehad voor de naleving van artikel 3.1 CW 2016?
3. In hoeverre heeft de Tweede Kamer bij deze beleidsvoorstellen aandacht gehad voor de naleving van artikel 3.1 CW 2016?

De rapporteurs hebben voor hun onderzoek de volgende beleidsvoorstellen geselecteerd, die alle binnen de verantwoordelijkheden van uw ministeries vallen:

	Nr.
	Onderwerp
	Code Regeerakkoord
	Ministerie

	1. 
	Preventieakkoord
	H59
	VWS

	2. 
	Onderzoeksjournalistiek
	G42
	OCW

	3. 
	Hervorming van inkomensafhankelijke
Combinatiekorting
	M121 
	FIN

	4. 
	Investeringen modernisering krijgsmacht
	C19
	DEF

	5. 
	Wet invoering extra geboorteverlof
	I87
	SZW



Voor de beantwoording van de tweede onderzoeksvraag is het nodig dat onderzoekers van de Tweede Kamer per geselecteerd beleidsvoorstel spreken met enkele betrokken beleidsambtenaren van het betreffende departement. Hierbij kan eveneens om relevante achtergronddocumentatie worden gevraagd. 

De commissie verzoekt u hierbij medewerking te verlenen aan dit onderzoek. Bij dezen breng ik dit verzoek aan u over.




	Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Financiën,




A.H.M. Weeber
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